Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF205 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MJ8070
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlISi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 8J x 17 EH2+
Offset della ruota : da ET 20 a ET 45 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MJ8070 Rev.02
Portata massima: 735 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 12 ottobre 2016
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 13 ottobre 2016
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 35408/V-BS
9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MJ8070 Rev.02
12.2 Tipo funzionale: MJ8070
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA

14. Data: 11 novembre 2016 . L Hog
¥ [ Y

15. Firma {3 ILDIRETTO DEL VISIONE
5 3 el ,'F Dott In to)

\“’*\yw /y /
’] &~
N"""-4--“.. LA

[ B B~ WY N

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso ’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta



MJ8070

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’'OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 35408/V-BS del 13/10/2016

2. SCHEDA INFORMATIVA N. MJ8070 Rev.02

3. AUTOCERTFICAZIONE Vedere Certificato NADF205 del 21/09/2015 e Verbale N°32728/V-BS del

20/07/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 4945502

7. CERTIFICAZIONE NADF205 del 21/09/2015

\tl.

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.

IDENTIFICAZIONE LOAD ROLL.
RUOTA S — MOZZO | «g)2.9. | (mm.)2.9. RING
5x112(110)| R.S.76 65,1-GG-276
MJ8070/W 35 735 2100 257.1-TX-B76
5x 112 R.S.76 ?66,45-SXA-B76
@66,6-SX-B76
@72,6-BM1-074,1
MJ8070/NZB 20 5 x 120 @ 74,1 735 2100
MJ8070/12B 30 5x 120 2726 735 2100 —
MJ8070/14B 34 5 x 120 @ 72,6 735 2100 —
MJ8070/I3B 45 5 x 120 @726 735 2100 -
MJ8070/GD3 45 5x108 @ 63,4 735 2210 —
@60,1-P-076
@64:1-R-B76
MJBO70/FF 40 5x114,3 R.S.76 735 2210 068 TN.B76
@67\ 1-0-076
i‘.\ :




N A B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e a ww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | CodiceRuota | PCD ,cm{;r;m- ET Anello Vite/Dado Mmi“:xm %‘ Pneumatico
:::‘H Car Model Type EU Homologation KW | codewhes! c:::' g Ring Bolt/Nut “;d“: 2 a.E:z.
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.1.3.
{ALFA ROMED |GIULIETTA | 240 £3*2007/46%0027°.. 77177 | MISOTOMW | Sxi12 | RS.P76 | 35 | @7666-965.1 BV M12x1.25x24.5 K17 | ey | ) SDEER | EEASEEN)
| | | 23540 R17 (G50) | 235/45 R17 (G50]
{FIAT CROMA . 194 le3*2001/116*0210" . 85-147 MIBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P651 | BY M12x1.25x24.5 K17 GGI0 | 2 ;Ei‘;i: 2B
FIAT 500 334 le3*2007/46%0315*.. 70-125 MIBO7O/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76GG-PE51 | B M12x1.25x24.5 K17 GGL0 | — | 225/50R17(GS0) | 235/45A17 [GS0)
OPEL ASTRA, AH £1*2001/116°0261".. 55-147 MIBOTO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/45 R17
{OPEL ASTRA AH 1*2007/46*0344% 55-147 MISOTOMW | S5x112 | RS @76 | 35 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 Ki7 GG1 = 215/45 17
OPEL ASTRA ESTATE-H-DUAL FUEL AH e11°2001/116"0247".. 55-147 MISOTOYW | Sx112 | RS. @76 | 35 | @B76-GGP65,1 BV M12x15x27 K17 GG1 - 215/45 R17
OPEL ASTRA GTC AHfC e4*2001/116*0094% .. 55-147 MIBOTOYW | Sxii2 | RS.@76 | 35 | B76-GG-PE5,1 BV M12x1.5x27 K17 | em&1 = 215/45 R17
OPEL ASTRA TWIN TOP AHjC e4*2001/116"0004" . 55-147 | MIBOTOYW | 5x112 | RS5.976 | 35 | @76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 | e61 - 215/45 R17
|oPEL |ASTRA 5 A-H/SW ©1*2001/116"0293".. 55-147 | mugoToyw | Sx112 | RS.@76 | 35 |  @75-GG-965,1 BV M12x15x27 K17 |  ee1 - 215/45R17 |
|oPEL |ASTRA S A-H/5W e1°2007/46*0341°%.. 55-147 MIBOTOYW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @7sG5-9651 BV M12x1.5437 K17 | GEL - MSM45RIT |
|OPEL |MERVA 5-D/MONOCAB B |ed*2007/46*0165".. 55-103 MISOTOYW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @75-GG-@9651 BV M12x1.5x27 K17 | ee1 | - 215/45R17 |  235/45R17
lOPEL | MERIVA VAN 5-D MONOCAB B/V |e4*2007/46*0271".. | 55103 MIBOTO/W | Sx112 | RS.976 | 35 | @I6-GG-9651 BY M12x1.5x27 K17 | eE1 - 2I5/45R17 |  235/45R17
lOPEL |VECTRA SW VECTRA/SW  |e1*2001/115°0238°_. 74-155 MIBOTO/W | Sx112 | RS.B76 | 35 | @765-GG-@65,1 BY M12x1.5x27 K17 | &1 - rspsmy |
(OPEL VECTRA SW Z-Cfsw e1*2001/116°0292" . 74206 | MIBOTO/W | Sx112 | AS.@76 | 35 | @76GGPS51 BV M12x1.5x27 K17 | e | -| 2spasmy |
|oPEL ZAFIRA OPC A-H/Monacsh  |e1*2001/116°0325%. 177 | mBs0TOfwW | Sx112 | RS.P76 | 35 | @76-6G-@65,1 | BV M12x1.5x27 K17 | BG1 -|  zaspsmar |
|OPEL ZAFIRA OPC A-H/Monacab  |e1*2007/45*0457° . 177 | MIB07OfW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG@P65.1 | B M12x1.5x27 K17 | @61 - 225/45 A17
|OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325% 74147 | MIBO7OAW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-@65,1 BY M12x15x27 K17 G561 - 215/45 R17
OPEL ZAFIRA | AHMonocab  [e1*2007/467 0497 74147 | MBOTO/W | Sxl12 | RS5.@76 | 35 | @76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl - 215/45 R17
OPEL ZAFIRA | A-HfMonocab-CNG | e1*2001/116°0378" . £9-110 MIBOTO/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-P651 | BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/45 R17
OPEL ZAFIRA A-Hf/Monoczb/V | e1*2007/46°0595".. 74-147 Mis070/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-GG-PE51 | BV M12x1.5x27 Ki7 GG1 - 215/45 R17
lauDy A3 &V le1°2007/46°0507".. 77135 MUSOFO/W | S5x112 | RS @76 | 35 | @R6-TH-@STL B M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/45 R17
AUDI \A3 Cabiria 1% e1*2007/46°0507".. 77-135 MIBOTO W 5x112 | R5.@76 | 35 | @rE-TX-@S7.1 B M1dx1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R17
AUDI ™ 3 £1°98/14*0151%.. 74-110 MIBOTO/W | Sx112 | RS.@75 | 35 | @76TH-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™M |2 215/45 R17
AUDI a4 BE e1*2001/116*0151*.. 74-110 MIBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @7sTN-@571 B M14x1.5x28 K17 | ma |2 21545 R17
i | | [ | | 215/s5R17 |  225{55R17
auDE A5 ALLROAD aF e1*2000/116*0254"... 120257 | MIBOTO/W | Sd12 | RS.976 | 35| @IETKSTI B M14x15x28 K17 | ™1 |a] 23s/50R7 | 245/45RD7
| | | 255/45R17 |
| | | [ | | 2as/s5m17 | 225/55R17

{AUDI {AB ALLROAD aF £13*2007/45*1080°.. | 120257 | MUBOTOYW | Sx112 | RS. @76 | 35 | @76TH-@ST.1 B M14x1.5x28 K17 { ™1 |4 a23s/5om7 | 245M5R17

| . I | 2ssmsma7 |

| 5 | | i I5/55R17 | 225/55R1T
[AuDI AG ALLROAD 4F1 e13*2007/46° 1080 .. 120-257 | MISOTO/W | Sxil2 | RS.@76 | 35 | @IETX@STL | B M14x15x28 K17 | ™ 4 235/50 R17 245/45 R17
| 1 | 255/45 R17
|AuDi AE ] 4E |e1*2001/116"0195".. 154171 | wMUBOFO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 |  @7ETH-@S71 B M14x15x28 K17 ™1 e 235/55 R17 255/45 A17
|AuD o3 aU |e1*2007/45%0591°.. 88-162 MIS07O/W | Sx112 | RS.@75 | 35 | @7ETH-@5T1 | 8 M1dx1 5x28 K17 TH1 - 225/55 R17
AUDI o | sUL 3*2007/46°1163*.. 88-162 MIBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-P57,1 B M14x15x28 K17 T®1 - 225/55 R17

| ] 1
maologazioni consentite a partire | | |
ALDI L} 8 : o 132169 | MIBOTO/W | Sx112 | RS. @76 35 | @76TH-E57.1 B M1dx1.5x28 K17 ™ |- ! 235/45 R17 (G50) ;
SEAT EXED EE {e9*2001/116%0072"... 85-147 | MUBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@57.1 B M14x15x28 K17 i 215/45 R17
SEAT |ExED AN £9*2007/46%0011%,. §5-147 | MUBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @75-TH-@571 B M14x15x28 K17 [ 215/45 R17
|SEAT ALHAMBRA ™ e1*2007/46%0402%.. B5-162 | MUBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TH-@571 B M14x15x28 K17 [ 22545 17
IseaT ALHAMERA ™ e1*2007/46*0435".. 85-162 | MUBOTO/W | Sx112 | RS.976 | 35 | @75TH-@s71 B M14x1.5x28 K17 [ 23545 R17
|skoDa {OCTAVIA SCOUT 5E e11%2007/46°0243" . | 110135 | muBo7OyW | Sx112 | RS.@76 | 35 |  @76-TX-9571 B M14x1.5x28 K17 | 115/45 R17
[sXODA ‘SUPERB U e11*98/14*0187% | 74-142 MIBOTO/W | Sx112 | RS.B76 | 35 | @76-T-@571 B M14x15x28 K17 | 22545 R17
MAK S.p.a.
ologazioni
Marco 11




N A B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e b e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | = 1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD IO ET Anello Vite/Dado o E Pneumatico
Mianu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
=
¢ Car Model Type EU Homologation Code Wheel e Ring Bolt/Nut Code |2 312:12.
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
Omalogazioni consentite fino 2 | | [
& RS i 76-TH-@57, B M14x1.5x28 K17 ™1 4| 2ispsmay |
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK ic e i 103-155 | MISOTO/W Sxi12 | @76 | 35 @76 @571 | x é 15/45 A1 _
VOLKSWAGEN [PASSAT ALLTRACK ac 1*2007/46*0502*... 103-155 |  MISO7O/W 5x112 | RS.@76 | 35 @76-TH-@571 | B M14x1.5x28 K17 ™1 4 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c e1* 2007460547, 103-155 |  MIBOTO/W 5x112 | RS.@76 | 35 #T6-TH-857,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 4 215/45 R17
] ] 22545 R17
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 1*2001,/116°0471°.. 90-206 MUBOTOSW 5x112 | RS.@76 | 35 @76-TX-§57,1 | B M14x1.5228 K17 | ma 2 ;i:::: :E 24
| | | |
|VOLKSWAGEN | PHAETON 3D e1*2001/116° 0189, 177 MIBOTOYW | S5x112 | AS.@76 | 35 @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | Ta - 235/55 R17
IVOLKSWAGEN | PHAETON 3D e1*08/14*0189".. 177 |  MIBOTO/W 5x112 | RS.@76 | 35 @76-TH-P57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma = 205/55 R17
IVOLKSWAGEN |SHARAN 7N £1*2007/46*0401*.. §5-162 | MIBOTOYW | Sxl12 | AS.B76 | 35 | @I5-TX-@57,1 B M14x1.5x23 K17 [ = 225045 R17T |
IVOLKSWAGEN |SHARAN 7N 21°2007/4670434".. 85-162 | MIBOTONW S5x112 | RS.O76 | 35 |  @76-TH-057.1 8 M14x1.5x28 K17 | T - 225045 R17 |
AuDI A4 my2016 BS 21*2001/116°0430° 90-200 MUIBOTOW Sx112 | RS.GB76 | 35 | ©76-SKA-PE6AS B M14x1.5x28 K17 Sxai | - 235045 R17T |
AUDI A4 my2016 851 e13°2007/46°1084° | 90-200 MIBOTOYW Sx112 | RS. @76 | 35 | @76-SNA-DE64S B M14x1.5%28 K17 sXa1 | - 235045 R17T |
AUl A4 SW 83 e1*2001/116°0430* | 88195 MISOTOW Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SNA-PE64S B M14x1.5x28 K17 | s |- 235/45R17 |
fAuD A% SN BAL e13*2007/46*1084% | 83195 MUEBO7O W Sx112 | RS.G76 | 35 | @76-5XA-PE645 B M14x1.5x28 K17 | s - 235/45R17 |
| AuD Al BS e1*2001/116*0430*.. | 88195 MISOTO W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SHA-PE645 B M14x1.5x28 K17 | =1 | - |  235M45R17 |
I | [ [ 1 [ | | 25/50R17 225{55 R17
| AL Ad ALLRDAD B8 |e1*2001/116*0430.. 100-180 |  MUSOTOW Sx112 | RS.@76 | 35 | @B76-5XA-066,45 B M14x15x28 K17 SXAL | 4 235/50R17 245/50 R17
5 | L 2S5/45R1T |
f | | | | 225/50R17 | 225/55 R17
AUDH A4 ALLROAD B81 [e13* 2007461084 . 100-180 |  MIBOTOSW Sx12 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-E65,45 B M14x15x28 K17 sxa1 4| 235017 | 245/50R17
| { | | | ssfasmar |
| Omologazioni consentite fine 2 | | | 225/50 R17 | 235/45 R17
AUDE i £ | R B- A5 B M1dx 7 = |
E.u.s BE Loy =2001136% e 118-195 |  MISOTO/W 5x112 ! RS.O76 | 35 | @T6-SHA-BE64S | 1.5x28 K1 SXAL SR
] Omolagazioni consentite fino a | ] 225/50 R17 235/45 R1T7
AUDI |45 SPORTBACK B8 100185 | MISOT Sx112 | RS.@76 | 35 76 45 B M14x15x28 K17 SXA1 =
] 1* 2001116043042 i | I, | 245/45 R17
AUDI |5 sPORTBACK B81 £13°2007/46*1084%.. 100195 | MIBOTO/W | Sxl12 | RS.G76 | 35 | O76-SKA-BS6AS | B M1dx15:28 K17 | sxm |- i:i : :i: ISR
| |
{ ] Omologazioni consentite fing a [ 225/50 R17 235/45 A17
| {5 CABI . B7 B M14x1.5x28 K17 | =
Emm RIOLET B8 e P 105-195 |  MIBOTO/W 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SMA-P66,45 | X [ swa1 i
lAuDI 153 4G ©1*2007/46%0436".. 100-245 MUIBOTOW Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5¥A-Pe6.45 | B M14x1.5x28 K17 | sema | - 225/S0R17 |  225/55R17
|AUDI AB 461 e13*2007/45%1147*.. 100-245 | MIBOTO/W 5x112 | RS5.@76 | 35 | @76-5xA-P6645 B M14x1.5x28 K17 | sema | - 275/S0R17 | 225/55R17
| | | | | 235/SOR17 |  235/55R17
LAUDI | A7 SPORTBACK 4G 1*2007/46°0436%.. | 140245 | nuB0 Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 seal | - !
: | e 745 : oW | Rs.@ 54 | | 245/50 R17 255/45 RI7
| 1 | | 235/SOR17 235/55 R17
AUDI AT SPORTBACK 461 e13°2007/46° 1147 140-245 MUBOTO W Sx112 | RS.@76 | 35 75-SXA 5 B M14x1.5x28 K17 XAl | -
' / g " A ' I 2e5/50m17 255/45 R17
|Aum s R £13*2007/46*1083* 100-200 | MISOTO/W Sx112 | RS.@75 | 35 | @75-SHA-E545 B Ml4x1 5x28 K17 SHA1 -1 235fe5m17 |
| s 8R1 e13°2007/46°1083* 100-200 |  MISOTO/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @75-SKA-DE64S B M14x1.5x28 K17 SKAL | - 235/65 R1T |
{ALID Q5 HYBRID ER2 le13*2007/46*1179".. 100-200 | MISOTO/W sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SHA-PE645 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = 235/65R1T |
AUDI [ 3R 1e1*2001/116"0473".. 100-200 | MISOTO/W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-5KA-DE545 B M14x1 5x28 K17 S¥Al ~ 235/65R17 |
MERCEDES  |C-KLASSE 4-MATIC 203 |e1*98/14*0139%.. 125-200 NIBOFO0W Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-P666 B M12x15x27 K17 5K1 4 225/45R17 |
MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 03K le1798/14%0158"% 125-200 MIBDTOPW Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SX-P666 B M12x15x27 K17 sx1 | 4 22545 R17
MERCEDES  |CLC-KLASSE e | dam::,%um! s 1'9“5 AP 25200 | MISIOW | Sx112 | RS.676 | 35 | @7eScgess | B M1Zx15:27 K17 | sa |2| 2smsrg
MERCEDES  |CLK-KLASSE 209 21*93/14%0184"% 100-200 |  MISOTO/W Sx112 | RS.@76 | 35 @#76-SH-P666 | B M12x1.5:27 K17 X1 2 225/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE 210 e1*93/81%0022*.. 55-165 MIBOTOW Sx112 | RS.@76 | 35 @#76-5%-P6656 | B M12x1.5x27 K17 K1 = 225/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE SW 2108 £1*93/81%0033*.. 83-165 MIBOTONW 5x112 | RS.@76 | 35 @A76-54-066,6 B M12x1.5x27 K17 K1 = 225/45 R17

211




Nl & B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e ae— W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
|CENTRAG- Codice KIT | = =
Costruttere |Denominazione Commerciale Tipa Omologazione Europea Codice Ruota | PCD | ot Anello Vite/Dado M":K z Preumatico
Manu KW | Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Madel T omologation Code Wheel ! Ri ut z
facturer = yee o : | Hole |22 = Dol Code |&m 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3. |
1 | R17 | L
IMERCEDES  |E-KLASSE 211 e1*08/14*0183*.. 75-285 MUBOTOY W | Sx112 | RS.@676 | 35 @#76-5X-065,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa 2 ii:ﬁg Ri? . ZEfa AL .
. | | i i 225/50R17 | SR |
| MERCEDES if-m.ssa 11 le1*2001/116%0183*.. | 75-285 MIBOTOfW | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SH-0665 B M14x1.5x28 K17 | sxa 2 zqsﬁz T 25/ |
| ! 1 | | { | |
| | [ | [ | 4 |
IMERCEDES  |E-KLASSE 4-MATIC m {e1*2001/116%0183*%.. | 130-285 | MUSDFOSW Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SK-P655 B M14x15x28 K17 | sx4 |4 ;:;{:g ::: I Gl ;
| | | | | | | | | | |
I | I | | ] | 1 2 | 8 ]
|MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K |e1*2001/116%0213".. 75-285 l MIBDTOSW Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SK-PE56 B M1dx15x28 K17 | sx4 2t ;;‘:ﬂg; | AR i
| 1 | | | | |
| | | | | i 22550 R17 45 R17
|MERCEDES | E-KLASSE SW 4-MATIC 211K e1*2001/116°0213%.. 130-285 | MISDTO0 W 5x112 | RS.@76 | 35  @76-SK-P666 B M14x1.5x28 K17 SO A E? i =k :
5 5 i ! j , e
iHERCEDE E-KLASSE SW 212K e1*2007/46*0200"... 100-245 | MIBOTOW 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SH-PE6E | B M14x1.5%28 K17 5x4 2} :Ef;s: - sl !
|MERCEDES | E-KLASSE Coupé 207 £1*2001/116°0502°.. 125-215 | BIBOTO/W 5x112 | RS.@76 | 35 @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 K4 2| 72i5/45R17 22545817 |
|MERCEDES | GLA-KLASSE 245G €172001/116°0470°.. 80-155 |  MUBDTO/W Sx112 | RS.@76 | 35 @76-SH-P665 | B M12x1.5x27 K17 X1 — | 22555 R17 {G50) | 225/60 R17 (G50) |
|MERCEDES  |GLC-KLASSE 204X e1*2001/115°0480°.. 120180 | mUBO7O/W | 5112 | RS.@76 | 35 @#76-5%-066,5 | B M14x1.5x28 K17 K4 4 235,55 R17 |
IMERCEDES  |S-KLASSE 4-MATIC 220 e1*07/27°0099".. 180-225 MUBOTO/W Sx112 | RS.@76 | 35 @76-5%-066,6 | B M12x1.5%27 K17 | =0 = 225/55 R17 |
'MERCEDES  |SLK 170 e1*95,/54*0039%_. 100-142 MIBOTO/W | Sx112 | RS.@76 | 35 @76-5%-066,6 | B M12x1.5%27 K17 | = - 215/45 R17
IMERCEDES  |SLK 170 e1*95/54*0039*.. 100160 | MIBOTO/W | Sxd12 | RS.@76 | 35 @76-5%-065,5 B M12x1.5%27 K17 | = — 225/45 R17
|MERCEDES  |SLK 171 {e1*2001/116* 0262 . | 120235 | MUBD7O/W Sx112 | RS.@76 | 35 @76-5X-065,6 B M12x1.5%27 K17 | =0 - 215/45 R17 225/45 R17
|MERCEDES  |SLK 172 {e1*2007/45°0548"... | 135225 | mmsoToyw | Sz | RS.@76 | 35 |  p76-SH-pESS B M1dx15x28 K17 | sxs - 215/45 R17
|MERCEDES  'SLC 172 |e1*2007/46°0548".. 135-225 | MISOPOYW | Sxi12 | RS.@76 | 35 | @76-SK-PE55 B M14x1.5x28 K17 | sxs = 215/45 R17
! | | | 4
BMW SERIES | S60L |e1*2001/116*0230".. 110-270 | MIBO7O/NZB | Sx120 | @741 | 20 | G7A1-BMIBTLE | O.E [Nuts MI2¢1,35 K19 Conical 607} | BM22 | - ::;{i: ;:: ISR
BMW {SERIE 5 Touring 560L e1*2001/116°0230".. 110-270 | MUSOTONZE | Sx120 ' @741 | 20 | @M4I-BMIPTLE | O.E [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) |  BM22 | - :E’:E:E; ! 2a5/s Ry
BMW {SERIE 7 | 7/G e1*93/81*0007*.. 105-240 | MUSOTOINZE | Sx120 | ©74,1 | 20 | @74,1-8MI1-B7LE | O.E [Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) M2 | - 225/55 R17 255/45 R1T
BMW [SERIE 7 716 £1*95/14*0007".. 105-240 | MUBOTO/NZE | Sx120 | @741 | 20 | @74,1-8MI9726 | O (Nuts M12x125 K19 Conical 60°) | 8Mzz | - 225/55 R17 255,45 R17
i | i ) 225/60 R17 235/55R17 |
BwW SERIE T 755 1*98/14°0172%.. 150270 | MUSOTO/NZE | Sx120 741 | 20 | @74,1-8m1 | O.E. [Muts M12x1,25 K19 Conical Bmzz | -
R an ! . B | e - o | 245/55 R17 55/50R17 |
| | | 1 _ | 22560 R17 235/55 17 |
{Bhw |SERIE 7 765 1*2001/116*0172%.. 150270 | MUSOTOMNZE | Sx120 | @74 20 | @74,1-8M1-8725 | O.E. (Muts M12x1,25 K19 Coniczl 60° BM22 | - {
! i ol | ks | it & | ( s i ) 245/55R17 | 255/50R17 |
LB SEREE 3 GT 3N e1*2007/45*0559*.. 100-250 | MIBOTOMI2B | Sx120 | @726 | 30 - | O.E. [Boits M14x1,25x27 K17 Comical 60°) - - 225/55R17 |
Omologazioni consentite fino a i . 225/45R17 |  235/40R17
BAW 3L A 72 - (o M K17 Conical -
SERIE3 1* 20076 0314°08 85-225 BOTO/12B | Sx120 | @726 | 30 E. [Bolss M14x1,25x28 607) 2 ST ]
| | oxnologazioni consentit i [ 225/45R17 |  235/40R17
BMW SERIE 3 380L L EAPAMIEl pcoas | musoTofiE | Sxa20 | @726 | 30 - ©.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Corical 607} T /
| e1*2001/116*0308*09 | | | | | 23504517 | |
| . {Omologazioni consentite fino a | | | . | | .| 225M45R17 | 235/40R17
BMW | i as- = 0.E. [Bol - .
ismeammng 3K |e1*2007/46°0315°05 l 85-225 MISOTOMIZB | Sxi20 | @726 | 20 {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50°) 2 ]
| | 1 o - | |
| N 1 Omologazioni consentite fino a i = | 225/45 R1T7 235/40 A17
ISERIE 3 T 1 | a | i - s |
[BMw |SERIE 3 Touring . 3K-N1 sy 85-225 MISDFOMN2B | Sx120 | @726 i 30 i O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50°) 2| SR
| 3 ‘Omologazioni consentite a partire ) | 225045 17 235/40 R17
BMW |SERIE3 T = OE M Conical 60" -
- ouring Ao da e1*2001/116°0308%09 BEhS | ML Sam || $7e | 0 e & I spsaar
! Omologazioni consentite fino a [ . |
W = Bor =
iBM 5SEﬂ.:IE 3 390L el'ImlfllE’ﬂm’!}E 85-225 MIS070/128 Sx120 @726 30 | O.E {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical ] | 2 225,45 R1I7 |
| F Omologazioni consentite fino 2 | B | 1
BMW | SERIE 3 Ti 85-; | - Balts M12x3,5x26 K17 Conical 60 =
I . auring 3900 %2015 D08 08 235 MIB070/128 | S«120 | @726 | 30 OE | Sx26 K1 ) | 2 225/45 R17 |

3m




N & B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | = <
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD &0 ET Anello Vite/Dado “m:x E Pneumatico
Manu ~ KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
N =
s Car Model Type EU Homologation Code Wheel ekl |3 Ring Bolt/Nut Cod z 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| Omuologazioni consentite fino 2 | | - 225/45 R1T 235/40 R17
mw SERIE 3 EEY AT TS 120-240 | MISOTOMIZB | Sx120 ; @726 | 30 — i 0.E. [Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 60°] = 4 T
| Gmologazioni consentite fino a | 225/45 R17 235/40 R1T
i -M1 - i 141, 25x38 K17 Conical -
{BMW SERIE 3 3 e24%2007/ p—— 120-240 | MIBITO/12B i 5120 | B726 | 30 O.E. [Bols M =0 4 = i
| Omiclogazioni consentite fino a | B | | 235/45 R17 235/40 R17 |
IBMW SERIE 3 L 17 2007/46°01314%04 120-240 E MIBOTOMIZE | Sx120 | @726 | 30 = O.E. [Bolts M14x1,25x38 K17 Conical 60°) i - ! 4 ST !
i P ) ) 1 I | | 25045817 | 235/0R17 |
| Omelogazioni consentite a partire, | | . | | | |
BMW SER 390K 120-240 = 0.E. M14x1,25x28 K17 Conical 607 = | &
ERES 42 €1°2001/116°0344°06 MBoMAE: | a0 ||| P33k (30 TN, 1) 23525 R17 | -
[Bhw SERIE 3 Coupé 3c fl': aauulm?;:m*uamll:*ne :"Eﬁ'"’ ® | 1025 | mumorofzs | sxazo | @g7LE | 30 = O.E. [Bolts M14x1, 25528 K17 Coriical 07) - 14| ozaspesmr |
|BMW SERIE 3 Coupé 3800 e1*2001/116°0344*%.. | 120235 | MmSO70/28 | Sx120 @725 | 30 - D.E. [Biailts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | 225045R17
Omobogarioni consentite finoa | | |
B | = £ 5 0 - 4
BMW SERIE 3 390X £1*2001/116°0344°05 : 155-225 ! MIB0T0/128 5x120 @726 | 30 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607} 225/45 R17 |
| 1 . Omologazioni consentite finoa | . | | |
| i f - | - |
(BMwW {SERIE 3 Cabrio | ic T AOOTHE I 105-225 | MUSOTOMZE | Sx120 | B726 | 30 | | D.E {Bolts M14x1,25x28 K17 Corical 60 | z! 225045 R17 | I
{BMW £5ERIE 3 Cabrio | 302C 21*2001/116%0346%.. 105-225 MISDT0/128 5x120 @726 | 30| - | DUE (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - 2 225/45 A17 |
I I . I Omologazioni consentite fino 2 ] | " I
H ¥ I i - . | | -
iww {SERIE 3 Coupé ; ac TR P TE 90-225 MIBITO/2E | Sxi20 | @726 | 30 | D.£ (Bohs M14x2,25%28 KIT Canical 507) 2 22545 R1T |
|BMW {SERIE 3 Coupé 3g52c e1*2001/116*0346*.. 90-225 MIEDTD/2B Sx120 | @726 | 30| - | D.E (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 50°) - ] 225/45 R17
| ) ‘Omologazioni consentite a partire I I | ,
BMwW 4 | - 1 ; = L
_ SERIE & Gran Coupé ac P s 100-250 | MISOTOMIZE | Sx120 | @726 | 30 | D.E [Bolts M24x2,25x28 K17 Conical 60°] 225/45 R17
BAMW SERIE 4 Coupé 3 Oemologazioni consentite a partirel o000 | s | sazo | @726 | 20 O.E. [Bolts M14x1, 2528 K17 Conical 60%) | 225/45R17 |
1 1 i - 1 — Pl i
| da e1*2007/46°0316%08 | i . : .
BN SERIE 5 Hybrid HY e1*2007/46*0323*.. 225-235 | MUBOTO/12B S5x120 | @725 30 - 0.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 225/55 R17 |
| | | 225/50R17 225/55 R17
| B SERIES 5L e1*2007/46"0363%.. 100-240 | MUBOTOMIZE | Sx120 72 30 = OE. M14x1,25x28 K17 Comical 60° - | -1
| . (s | 7o w726 Aok 1 [ 235/50 17 (GS0) | 255/45 R17 (G50)
I ]
BMAW SERIE § Touring sK 1e1*2007/46"0455"... 100-240 | MEBOTOMI2E | Sx120 | @726 | 30 = L. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = P =1 235/S8 1T 4 H5H0 BT 1650 |
| I | | 255/45R17 [G50) | |
BMW {SERIE 5 Touring. SK-N1 el®2007/46*0508*,. 100-240 | MUIBOTOM128 Sx120 @726 30 - COLE. [Biolts M14x1,25x2B K17 Conical 60°) - |- 22555 K} 2 S0RYY JGI0
| | | | | | 255/45 R17 [G50)
[enw {SERIE 6 6C £1*2007/46°0562".. 230235 | wsoropzs | sxazo | @728 | 30| = DLE (Bolts M1&x1 25328 K17 Corical 80°) | — 2 igﬁiﬁ: 2R
i | | [
BMW {SERIET | 701 e1*2001/116*0490*.. 155-190 MIBD70/2B | Sxi20 | @726 | 30 | = DLE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50%) | = - 245/55 R17
BMW [SERIE T i 7L £1*2007/46*0275"... 155-190 | MISO70/2B | Sx120 | @726 | 30| — O.E (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 507 | - - 245/55R17 |
BMW a X1 £1*2007/45"0275".. 85-190 MIS070/2B | Sx120 | @726 | 30 | - | O (Bohs M12x1,5x26 K17 Conical 607 | = — | ¥35/45 R17 {G50) |
BMW 1 ¥-N1 21*2007/46*0454* . 85-190 | Muso70fizB | sx120 | @726 | 30 - | O.E. (Bohts M12x3,5x26 K17 Conical 807 = — | 235/45R17 (G50) |
{BMw ix1 XE-N1 £24*2007/46°0024" .. 85-130 | MIBO70128 | Sxi20 | @726 | 30 - | 0.E (Bodts MA2x1 5226 K17 Conical 60°) - — | 23545 R17 (G50) |
BMW X3 XE3 e1*2001/116°0249".. 100-200 MIB0T0/12B Sx120 | @726 30 - | 0. [Boles M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 215/80R17 |
i ] | 205/65 R17 | 225/60R17 |G50) |
BMwW *3 ¥3 e1*2007/45%0512" 100210 | MIBOTOMIZB | Sx120 7 an = O.E. [Bolts ME4x1,25x28 K17 Conical = = i !
| | o | W12 g | 23555 R17 (G50] | 235/50 R17 (G50} |
T i 1 - !
BAIW 13 N1 e1*2007/46*0454*.. 100210 | MUIBOTOM12B Sx120 | @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) i - | - 205165 R } ZEIGHALY fas)
| | 235/55 R17 (G50] | 235/60 R17 (G50) |
iBMw X4 X3 172007/45%0512".. 100210 | MIBOTOMIZB | Sx120 | ©725 | 30 = P ——— .| eSS | B0k ke
i | | 235/55 R17 (G50) | 235/60RITIG50)
, 1 | 275)60 A17.4GS0]. -
X-N1 IEEI‘ZUU?.HE'N“‘-- | 100210 | MIBOTOM2B Sx120 @726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - - ik }
| 1 1 |

411




L N o FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | = 5
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD s ET Aneflo Vite/Dado A E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Model mologation Code Wheel Bolt/! 2
facturer o Type =Ll L Hole |22 Fie — Code | 3.12.12.
3.1.3. 3.1.3. 3,13, 3.1.3.
EMW 4 789 le1*2001/116*0499*.. 115-225 | MISOF0/IZB | Sx120 @726 | 30 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical £0°) = — | 235/40R17(G50) | 235/45 17 (G50)
EMW [z R e1*2007/46*0373" . 115-225 | MIBOTOMZB | Sx120 | @726 | 30 - | DE (Bolts M12x1,5x26 K17 Conicai 607 | = — | 235/40R17 (G50) | 235/45A17 (G50)
BMW 124 289 £1*2001/116%0495" .. 115-250 | MISOF0MZ8 | Sx120 | @726 | 30 - | DE. (Balts M12x1,5x25 K17 Conical 60Y) - - 225/45 R17
BMW iza IR el1*2007/46*0373* 115-250 MIZ0D70,128 Sx120 | @726 | 30 - 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conicaf 60°) | - - 225/45 R17
| . Omaologzzioni consentite fino a | = | |
i - O.E. [Bots M1 K17 Canical - 17 |
BMW {SERIE 3 Cabrio 3c o1°2007/46°0316%07 105225 | MISOTON4B | 5x120 | @726 | 34 [ 4x1, 25028 & | 2 225045 R |
| | |
Omologazioni consentite a partire | y | |
! = OE. 4, 7 Conical 607 - = Ll |
:ww issmss 3L e TS N B5-265 . MIB0T0,148 5x120 #7256 | 34 [Bolts M14x1, 2538 K1 1 | 235/45 RAT |
{ | ) Omologazioni consentite a partire : " :
i | - OE ; K17 I | - -
;mw iSEH.IE3Tnunng 3K Fijereaasinmn 85-265 MISOF0I4B | Sx120 @726 | 34 [Bolzs M14x1,25x28 K17 Conical 607) I | 235,45 R17 (G50}
| ) Omologazioni consentite a partire| | | . ] |
{ 3 - - 0E 8 K17 I = =] | |
BMIH SERIE 3 Touring 3K-N1 AP ——— | B5-265 MIBOTO/14B | Sx120 | @726 | 34 [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607} ! 235,45 R17 (GS0) a |
TBw SEIRE 3 6T ; W £1°2007/46*0559".. | 100250 | nusoTO/eB | Swazo | ons 34 | - | OE (BohsMid 528 K17 Comical60) | = | = :;:ﬁ::ﬂ L
5 Dvnolomazioni comsentie g | | | ) i_ I 2zspsmz | 3sfe0mi7 |
iBvw SERIE3 390L e172001/116°0308"08 85-225 . MUIBOTO14B Sx120 | @725 | 34 i OLE. {Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60 : Z 23sasRT | i
| " | {Omologazioni consentite fino a | | | . 235/45R17 |  235/40R17 |
EEMW SERIE 3 Touring ! 3a0L |e1*2001/116*0308%08 89-225 ; MEBOTOfI4B | Sxi20 | @726 34 f OLE. {Bolts M12x1,5:26 K17 Conical 60 2 255k | i
i {Omalogationi consentite fino a I [ ] , | 2I5/45R17 | 235/40R17
I Rl K i | - DOUE. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50 = 4 !
[Brw ol . |e1*2007/45°0315°05 i | BN | - Shaan [ ) g - = ! 235/45R17 |
I ; | Omaologazioni consentite fing 2 | _ | e . _ 225/45 R17 23540 R17 |
BMW SERIE 3 IK-N1 i 120-240 . MIBOTOfI4B | Sx120 | @726 ! 34 | O.E {Boits M14x1,25x28 K17 Conical 607 4 = rETE
| Omalogazioni consentite fino a | ) 225/45 R17 235/40R17 |
H = Y F5x28 K17 Coni -
BMW 'SERIE 3 3L 1S3/ U 120-240 | MISOT0M4B | Sx120 | @726 | 34 O.E. (Boits M14x1, X1 2l 50°] : 4 T E
I ‘Omologazioni consentite a partire _ | , 225/45 R17 235/40 R17 |
I - E. 50" - |
BMW :sanﬂes 390% da £1°2001/11640384°06 120-240 | MIBDT0M4B 5x120 @726 | 34 0.E. [Boits M14x3,25x28 K17 Conical 60°) : | 4 e
| | ) DOmologazioni consentite fino a : |
!sauw ESE:H.IESlepe ac 172007/46"0316%07 | 120225 | MISOTD/H4E 5x120 B726 | 34 O.E. [Bolts M14x2, 25628 K17 Conical 60°) | = 4 | 225/45R17
[BMW | SERIE 3 Coupé 390X e1*20001/116°0344%_. | 120225 | MUBO70fI4B | S5x120 | P76 | 34 - O.E. [Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 607 | - | 4| 22508517 |
| ] ] | |
| Omuologazioni consentite a partire: | I : | | | |
| 3t - D.E. M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - |- |
B SERIE 3 90 it S | 120225 | MIBOTO/14B ! Skl20 | @726 | 34 [Soles ] I |- 225,45 R17 | i
| - Omologazioni consentite finoa | 1 | ) | I 225p45ma7 | 23504DR17 |
| ER c | I | N - O.E M14x1,25428 K17 Conical 60 - I
2Em-!w SERIE 3 Cabrio ! 3 1°2007/46°0316°07 : 105-225 | MIBOTO/I4B 5x120 | B726 | 34 ! (Balts ] ! 1E SR |
[ ] 1 | 2I5/45R17 |
‘B SERIE 3 Cabrio | 392C el*2001/116*0346". 105-225 | MIBOTOM4B [ Sx120 | @725 |38 - ! 0.E. {Bolts M14x1,25228 K17 Conical 607) | - 2 za.s,ﬂ,i:i:r : it
| i | | |
] " | Omologazioni consentite fino a | | | ) | 225/45R17 | 235/4DR17
BMW SERIE 3 Coupé : ic e1°2007/46%0316°07 90-225 | MIBOTOfMB | Sx120 | @725 34. = | D (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60} 2 Zsfsh |
| i | | I |
{Brw !stﬁlEanupé ' 382C {e1*2001/116%0346*.. 90-225 MIBOTOfIMB | Sx120 | @725 | 34 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50°) - | 2 ﬁ::::: 3: | SMNRT
i | ] !
f | 1 | 1
! . Omaobogazioni consentite a partire | | | _
) 4 = 3 =
!EMW gssme Cabrio 3C da e1°2007/46°0316708 120-265 | MIBOTO0/IMB | Sx12D I #7256 ; 34 D.E. (Baits M14£x1,25x28 K17 Conical 60°) : 225/45 R17
2 ‘Omologazioni consentite a partire. | " | |
:BMW {SERIE 4 Gran Coupé 3ic s TSI TEP IR0 120-265 | MJISO7D/M4B 5x120 p726 ; 34 B O.E. [Bolts M14x1, 7528 K17 Conical 60" | - | =| 225fa5R17 ¢ |

5/11




N A B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e w— e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni 2 pagina: 11
Costruttore. |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Eurcpea Range | CO%iceRuota | PCD _’.m{::‘ﬁ' ET Anello Vite/Dado c"d::" g Preumatico
h’:ﬂ':; Car Model Type EU Homologation KW | code wheel ' '::::' i; Ring Bolt/Nut "::': 2 3;‘;"12
3.13. 3.13. 3.13. 3.13. i
i 1 |
Bmw SERIE 4 Coupé ac z‘m;l?g]::;:f;;:;t‘::apamm? 120-265 I MIB0T0/4B | Sx120 | @726 |34 - O.E (Boks M14x1,25x28 K17 Conical 607) i - 23545 R17 235/45 R17
1 1
W SERIE S s60x £1°2007/45°0363".. 145200 | MB0T0/MB | Swiz0 | P26 | 34 | - OF (BoltsMIDA 56 KIT Conical60) |  — | 4 i:ﬁg:ﬂ iz LS
[BMW SERIE 5 Towring 560K e1*2007/46%0363%.. 145-200 | MIBOT0/14B Sx120 @725 | 34| - 0.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Corical 507} - | 4 23545 R17
{BAMW SERIE 5 Hybrid HY e1*2007/45*0323%.. 225235 | MUBOTO/I4B | Sx120 @726 |34 = O.E. [Bols M14x1,25¢28 K17 Conical 507} | - - 225/55 R17
|BAMW SERIES SL el*2007/46*0363%.. 100-240 | MUIBOTO/I4B Sx120 @726 34 | - 10.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 607} | = = 225/55 R17
| BMW SERIE 5 Touring SK e1*2007/46° 455" 100-240 MIBOTO/14B Sx120 @726 34 | - 0.E. [Bolts M14x1,25428 K17 Conical 607 | - - | 225/55R17
| BN ESERIEETouing 5¥-N1 1e1*2007/46*0508" . 100-240 MUIBOTO/14B Sx120 PI2E | 34 | - 0.E. [Bolts M14x1,25428 K17 Conical 60} | - - 225/55R17 |
{BMW SEREG 6C e1*2007/45°0562°.. 230-235 | MUBDTOMMB | Sx120 @725 | 34| = 0.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 50°] = - 235/55RI7 |
B %1 ®1 e1*2007/46°0275".. 85-190 | MUBOTOI4B | Sx120 @726 | 34| = O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607 | - — | 225/S0R1T [GS0] | 235/45 R17 (GS0)
IBMW ¥1 X-N1 {e1*2007/46*0454%.. 85-190 | musorofeB | sxazo | @726 | 34 - O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - ~ | 225/50 R17 [GS0) | 235/45 R17 [GS0)
| B %1 X1-N1 [e24*2007/46*0024° .. 85-190 | MIBOTOM4B | SxI20 | @726 | 34 - O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conica! 60%) - ~ | 225/50R17 (GSO) | 235/45 R17 [GSO)
|BMwW %3 %83 1e1*2001/116*0249".. 100-200 MUIBOTO/ 4B Sx120 | @726 | 34 - | O.E. [Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°] - - 21560 R17 |
| | I | | | 205/65 R17 | 225/60R1T [GSO) |
Esr.mr 3 LE] {e1*2007/46*0512".. 100-210 MIBO70/148 Sx120 @B7256 | 34 - ' OLE. {Bolts M14£x1,25x28 K17 Conical 607) - - | 235/55R17 [G50) | 235/60 17 (GS0) |
| | | | 245/55 R17 (G50) | |
| | | 205065 R1T | 225/60R17 [G50) |
|BMW 3 X-N1 e1*2007/46*0454*.. 100-210 MIS070/148 S5x120 @726 34 - O.E. {Bolts M14x1, 25x28 K17 Conical 60°) | - = | 235/55R17 (G50) | 235/60R17 (GSO) |
| | | 245/55 R17 (G50) | |
! | i 205/65R17 | 225/60R17 [GS0) |
{BMW 1na pe] e1*2007/4640512*.. | 100210 | MIS070/14B 5x120 p725 | 34 - | O.E. (Bolts M14x1,25x25 K17 Coniical 60°) | = ~ | 235/55R17 |G50) | 235/60R17 (G50) |
| | 245/55 R17 (GS0) |
| | | | : 205/65R17 | 225/60R17 (G50} |
BaawW X4 ¥-N1 £1*2007/46*0454*.. 100-210 | MISOTON4B | Sx120 @726 | 34 - O.E. [Bolts M14x1,25%28 K17 Conical 607) | - - | 235/55 R17 (G50} | 235/60 R17 (G50) |
| | ' 245/55 R17 (GSO) |
BMw 74 289 e1*2001/116*0439°.. | 115235 | MIBOTO/ME | Sx120 | @726 | 34 | 25 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Corical 607} | - - | 235/40R17 235/45 R17
B 24 2R 21*2007/45*0573".. 115225 | MIBOTOM4B | Sx120 | @725 | 34 | - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607 | - - | 235/40R17 235/45 R17
|Bnaw SERIE 3 345C e1*2001/116°0112°_ 77-170 MIBOTO/IZE | Sx120 @726 | 45 = O.E. (Bobts M12x1,5426 K17 Conical 607) - - 225/45 R17
BIMW SERIE 3 346C e1*98/14*0112%.. 77-170 MIBDTON3B | Sx120 @726 | 45 = 0.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) - - 225/45 R17
BMW SERIE 3 46K e1*2001/116*D167°.. 77-170 MUBOTOMIZE | Sx120 @725 | 45 = O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60%] - = 225/45 R17
B SERIE 3 346K e1"98/14"0167".. 77-170 MUBOTOMIZB | Sxi20 @726 | 45 - 0.E. [Boits M12x1,5x26 K17 Canical 607 s - 225/45 R17
BMW SERIE3 346L e1*97/2740097*.. 77-170 MUIBO7O/3E | Sxi20 @726 | 45 - O.E. [Bolts M12x1,5426 K17 Conical 60°] | = = 225045 R17
BMW SERIE 3 345L e198/14*0097*.. 77-170 MUIBOTOMI3E | Sx1z20 @g72e | 45 - 0.E. [Boits M12x1,5x25 K17 Conical 607 | = & 225/45 R1T
BAMW SERIE 3 346R e1°2001/116*0146°.. 77-170 MIBOTO/I3B | Sxi20 gne | as = 0.E. [Boles M12%1,5426 K17 Conical 60°) - - 225/45 A1T
BN SERIE 3 3468 21*98/14*0146*%.. 77-170 MIBOTOMI3E | Sxiz0 @726 | 45 - O.E. [Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - L 225/45 R1T
BAMW SERIE 3 346X e1"2001/116%0144".. 135-170 MIBOT0/138 5x120 PB726 | 45 - OLE. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = = 215,45 R17 22545 R17
BMW SERIE 3 3460 e1*98/14%0144*.. 135-170 | MUBOTOf138 | Sx120 #7265 | 45 = O.E. [Balts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - - 215/45 R17 225/45 R17
BMW SERIE 5 Touring SE0H |e1*2007/46%0353%.. 145-200 | MUBDFO/3B | Sx120 P76 | 45 - | DE. (Balts M12x1,5x6 K17 Conical 60°) - 4 235/45 R1T7
BMW iSERIES 56000 le1*2007/46"0363" .. 145-200 MIB0T0,/ 138 Sx120 @726 | a5 - | O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - 4 235/45 R17
E L 24 285 e1*2001/116°0219*.. 110-195 MIS070/138 | Sx120 @726 | 45 - | O£ (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 607} - - 225/a5R17 |
LT SERIE 1 1K2 im:l?gfmmﬂmgi':”am 70-235 | MISOT0MEB | Sxi20 E @725 | a5 = OLE. (Bolts B 14x1, 25528 K17 Coniical 60°) - | aspmsriz | m_g/g};s:j_z“\;
BMW SERIE 1 18 i"‘;‘fﬁ; ;f;:;:f':a PamtiTel o235 | wmusoro/Ee | swazo | @76 | 45 = O.E. (Bohs M14x1, 25328 K17 Conical 60°) < u
MAK 5.p.a.
Respon: gazioni
Marco 511




7 PN FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001
e B P Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
TCENTRAG- KIT| :
Costruttore EDennmhaﬂu'he Commerciale| Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD | GO ET ! Aneflo Vite/Dado Cn::n:x E Pneumnatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Model T omologation Code Wheel Ri Z
facturer AL ype. £y b | Hole |22 e S Code |M 31212,
313 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
iBraw SERIE 1 Coupé 182 e1*2001/116*0352°., 1W00-240 | ME070/i3B | Sx120 | @726 | 4s = 0.E. {Bolts M12x1,5x26 K17 Corical 50°) = = 235/40R17 |
] Omologazioni consentite fino a
B i - 0.E. Midx1, 25228 K17 Conical 60° - - 5/40 R17
i MW SERIE 1 Cabrio 1c s 100-240 | MISOTDM3E | Sxi20 | @726 | 45 [Bolts ] 235,
Omodogazioni consentite fino a ~ 21545 R17 22545 R17
4! - 0LE. [Boits M12x1 6 K17 Co 1 607 - -
{BMW SERIE 1 187 e p——— £5-195 MISOTOMBE | Sx120 | @715 S I 121,542 nical 507) S5 RTT
|Omologarioni consentite 3 partire 3
B SERIE 1 187 42 £1°2001/1160287°10 £6-195 MIBOTOMI3B | Sxi20 | @726 | 45 Q.. [Bolts M12x1,5%26 KAT Conical 507 235/40 R17
{Omologazioni consentite fino a .
BAW SERIE 1 1K2 pemstisins £5-195 MIBOTONI3B | Sxi20 | @726 | 45 0.E. [Balts M14x1,25x28 K17 Conical 50°) - = 235/40 R1T
Omaobogazioni consentite fino a A
MW =3 ¥ = L
B SERIE 1 1Ke I ——— £6-195 MIBOTOMI3B | Sx120 | @726 | 45 O.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conicsl 507 235/40 R1T
| Omologzzioni consentite 3 partire . 205/50 R1T 215/45 R17
BMW | IVLIBO - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - -
SERIE 2 ic s TGI8 100-160 700138 | Sx120 | @76 | 45 [ 1, ) e
BMW %3 X583 21°2001/116*0249°%.. 100200 | muso70fi38 | sxi20 | @726 | 45 = 0.E. [Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°] — = 215/60 R1T 235/55 R17
BMW ¥3 w3 e1*2007/460512" 100-210 | MUBOTOM3B | Sx120 | @726 | 45 = OLE. (Bolts M14£x1,25x28 K17 Canical 607 - = :i:::ﬁ; 235455 17
1
BMW X3 X1 £1*2007/45°0454% . 100210 | MISOTOA3B | Sx120 | @726 | 45 - O Bots M14x1 2528 K17 Comical 6] | = 5 i:::i:;: 235/55 RET
W x4 x3 172007/46°0512*.. 100210 | MIBOTOMEB | 5120 | B7%6 | 45 = O£ (Bolts M14x1, 25528 K17 Conical 60°) = = :i:;;’: ::: L. e N
BAAW 4 H-N1 e1*2007/46*0454%.. 100210 | MIB070/3B | Sx120 | @726 | 45 - O.E. (Bolts M14xE,25x28 K17 Conical 607) = - zi:j:'; ::: 25/ k17
[Baaw 24 285 €1*2001/116°0219".. 110-160 | MUS070/138 | Swaa20 | @726 | 4s = D.E. (Bolts MI2x1,5026 K17 Coaikcal 607) - - 205/50 R17 215045 R17
4
BMW 24 285 1*2001/116°0219".. 110155 | MIBOTOM3E | Sxi20 | @726 | 4s - O.E. (Bots MIZx1,5x26 K17 Corical 607 - _ ii;‘: 42 :E 2ol
[BMW M5 M539 e1*98/14%0111%.. | 294 MIB0TO/MZB | Sx120 | @741 | 20 - O.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Corécal 607} = - 235/45R17 | |
| B SERIE 5 5/D e1*93,/81*0028*.. | 76-210 | MISOTOfNZE | Sx120 [ LR 20 - 0.E. [Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 6507) - - 235/45R17 |
BN SERIE 5 5D |e1*e8/14%0028".. 76-210 | MISOTO/NZB | Sxi20 | @741 | 20 = O.E. [Bolts M12x1,5%26 K17 Conical 607) | - - 235/45R17 |
|BMW SERIE 5 Touring 5D |e1*93/81°0028"... | 92-210 | musoFo/mze | S0 | @7ea | 20 = O.E. [Bolts M12x1,5x26 K1T Conical 607 | = = 235/45R17 | |
| BMW SERIE § Touring 5/ {e1*98/14*D028".. | s2-210 | suso7o/mze | Sxi20 | @741 | 20 - O.E. [Bolts M12x1 5436 K17 Conical 607 | - - 235/45R17 |
] [ 1 ] 205/55R17 |  215/45RI7
FIAT SEDICI FY |e4*2001/116*0106*.. | 79-99,2 | MISOTOFF | 5x114,3 | RS @75 | 40 @76-P-@60,1 B MI12x1.5x27 K17 | pre - 215/50RI7 |  225/45R17 |
| | | | T 1
i | | | | 235/40R1F | 235/45R17 |
LEXUS G5 | 516 |e11*96/79°0078*.. 161-208 | MISOTO/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 @76-P-60,1 NMi12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235/45R17 | |
LEXUS GS | 515 e11*95/14*0075".. 161-208 | MUBOPOSFF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 @76-PP60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P2 - 235/45 R17 N
LEXUS G5 516 el11*2001/116*0078".. 161-208 | MISOTOSFF | 5x114,3 | RS @76 | | @re-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P& - 235045 R17
| Omologazioni consentite fino o | | I [ 225045 R17 225/45 R17
LEXUS s | 110-153 | M0 5x114,3 | RS @76 76- i NMI2x1.5 K21 CLOSED P8 -
, | AEt e1142001/116*0206*09 I = * || P | 235/45 R17 245/40R17 |
SLZUK GRAN VITARA | ar ed*2001,/116°0091%.. 78-171 MIBOFOSFF | 5x114,3 | R.5. @76 | @re-p-gs01 | N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/60 R17 225/65RI7 |
f | | | 215/50 R17 (G50) | 215/55 R17 (G50) |
SUZUKT | KIZASHI FR ed*2007/45*0142*.. 131 MUEDFOSFF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 | 225/50R17 (G50) | 235/45 R17 [G50) |
| | | 245,45 R17 (G50) |
| | | 205/50 R17 215/45 R17
| SUZUKT M4 EY e4*2001/116°0105".. 65-89 MJEOFOSFF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 75-P-¥60,1 | B M12x1.5%27 K17 P14 =
| e | # o | 225M45R17 | o
ITOYOTA AURIS E15) e11°2001/116*0299".. 65-57 MUBOTOSFF | Sx114,3 | RS.@75 | 40 grs-PEE01 | N M12x1.5 K21 CLOSED | 8 - 21545 RIF 4TS L —l DN
| \Omologarioni consentite fino o | |
YOTA ] o
o AURIS EISS s 3 66-97 | MIBOTO/FF | 5a143 | RS.@76 | 40 @ 76-P-@60,1 NMI2x15 K21 CLOSED | ] 215/45 RIT
MAK S.p.a
Responsa gazioni
Marco, 711




L\, P FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001

FEmrGRm A A NG e e e

e A AT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | CodiceRuota | PCD ;_cag:ns- ET Anello Vite/Dado MM‘::" é’ Pneumatico
f:::r:' Car Model Type EU Homologation KW | code Whee! . E;'::' :'_; Ring Bolt/Nut “c::f % 5.1?12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
TOYOTA AURIS EISUT |e11*2007/45"0157".. | s&97 | musorofFF | Sxi14,3 | RS @75 | 40 #76-PP60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | pe | -| 215M5R17 |
TOYOTA AURIS E15UT |e11*2007/46*0019%.. | 6697 | MISOTOFF | 5x114,3 | RS @75 | 40 B76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | p8 |- 215045 R17 |
| [ |Omologazioni consentite fino o | [ | | | l |
grmrcm AURIS HYBRID | HEISUfa) ?ux*z:w Sesahatusia | o7 I MUBOFOSFE | Sx114,3 | RS.875 | 40 @repgEn | N M12x1.25 K19 CLOSED [ P2 |- 215/45R17 |
|TOYOTA AVENSIS ] 125 le11*2001/116*0155"., 110-130 | MIEOFOSFF | 5x114,3 | RS @75 | 40 @75-P-g60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED | pa - | 215fa5R17 | 225/45RI7
| I ' | . | 215/50R17 | 215/55R17
imwm AVENSIS 27 e11*2001/116%0331".. 91-130 ! MIEOFO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-E50,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | e 12| 225045R17 ;:.zsfsnmrfssm |
| | | | | | | | | 235/45R17 | 245/45Ri7(GS0) |
[ | [ | | 215/45 R17 215/50 R17
{TovOTA |CORDLLA VERSO | R1 e11°2001/116*0222*.. 81130 | MJBOPOFF | Sx1143 | RS.@76 40 | @75-P-601 N MI12x1.5 K21 CLOSED |- 225045 R17 235/40R17 |
g i | ; ! | | | , | | 23sfa5R27 .
Tovora RAV4 _ XA3fa) E’mﬁ;’;ﬁ“ﬁ““ | 100-130 | Misoro/Fe | Sx1143 | RS.B75 | 40 | PIEP@E0L | N MI12x1.5 K21 CLOSED Pz : - | 2zs/0R17 225/55 R17 :
| Omologozioni consentite o | | H | ' | 225/60 R17 225/65 R17 |
\TOYOTA \RAVY XA3(a) partire da 51-114 | MIBOTO/FF | 5x1143 | RS.O76 | 40 | @76-P-@0,1 N M12x15 K21 CLOSED Pg | - {
e6*2001/116*0105%09 P | { . 235/55 R17 235/50R17 |
| . | | | | | 225/s0R17 | 25/65R17 |
TOYOTA {RAVY XA4EUM)  |e6*2007/46°0166%.. 91-114 _ MIBOTOSFF | Sx114,3 : R.S. @76 | 40 : @75-P-g60,1 N MI12x15 K21 CLOSED P8 I~ Senen AT _!
TOYOTA | VERSO ARz £11°2001/116°0350°.. 82-130 | MISOTOSFF | Sx1143 | RS.976 | 40 |  @76-PPe0l W MI12¢15 K21 CLOSED rg |2 i ?;fﬂ:i: L
i i | | | |
|HONDA FR-\ BEL |e6*2001,/116*0053".. 92-110 MIBOTOSFF | 5xi14,3 | R.S. @75 | 40 E76-R-964,1 N M12x¢15 K19 CLOSED | R# |- 215/45R17 | |
HONDA PRV BE3 e6*2001/116%0100*.. 92.110 MISOTOFF | Sx114,3 | RS. P76 | 40 G76-R-954,1 N MI12x1.5 K19 CLOSED | me |- 215M45R17 | |
|HONDA |FR-V BES 6" 2001/116°0104".. 92-110 MISOFOSFF | 5x114,3 | R5.P976 | 40 @75-8-064,1 | N MI2x1.5 K19 CLOSED | ®me |- 21504517 | |
[DACIA | DUSTER 5o e2*2001/116*0314%.. 63-92 MISO7O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 B76-N-g56,1 | B M12x1.5x27 K17 | w18 | - | 215/60 R17 (G50)
|Daca DUSTER 5D |e2*2007/26+0030".. 6392 | MISOPO/FF | Sxi14,3 | RS.@75 | 40 B76-N-£56,1 B MI2x1.5x27 K17 | m28 | - | 215/60 R17 [GSO)
| missan PULSAR €13 |e5%2007,/45*3085°*.. 21-140 MISOTO/FF | Sx114,3 | RS. @75 | 40 @75-N-g56,1 B M12x1.5x27 K17 | ms |- 215/45R17 |
| [ | i 205/50R17 | 205/55R17
|REMALLT  |LaTITUDE | T {e2*2001/116°0363".. | 81-177 | MuBOTOFFE | 5x114,3 i RS. @76 | 40 B76-N-956,1 | B M14x1.5x28 K17 | M7 | 2| 215f45R17 |  215/50R17
[ | | | | | |  225/5R17 | 235/45R17
{REMALLT LAGUNA | |e2*2001/116*0363*.. | B1-275 | MUBOFO/FF | 5x1143 | RS @75 | 40 gre-N-Fe6,1 | B MI14x1.5%28 K17 | w7 |- 25msm17 |
inzmu.tr LAGUNA | T |e2*2007/3670012*%.. | B1-175 | MUSOFOSFF | Sxi14,3 | RS. @76 | 40 @rs-N-¥66,1 | B MI1dx1.5x28 K17 N17 - | 225/45R17
émuu LAGUNA Coupé T e2*2001/116*0363*%.. 81-175 I MUSOFOSFF | Sx114,3 | R.S. #7565 = a0 #r6-N-g66,1 | B M14x1.5x28 K17 I A ﬂws"ig :i:::ﬁ: ;ﬁ;ﬁﬁ;:ﬁi '
imuu !Mswmm | z e2*2001/116°0373°.. | 78132 : MUBOTOSFF | Sx114,3 i RS @76 | 40 B75-N-F58,1 B MI2x1.5x27 K17 | mis |2} ﬁﬂﬁ; . RN :
|RENALLT  |MEGANE Coupe | z le2*2001/116%0373".. | 63-103 | MIBOFO/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 |  @76-N-F66,1 B MI12x1.5627 K17 NIz | 2 215/45 R17 |
RENAULT  |FLUENCE | z 2*2001/116*0373%.. 63-103 | MUBOPOSFF | 5x114,3 | RS @76 | 40 | P76-N-P651 B M12x1.5x27 K17 NI8 | 2 215/45R17 | 225/45 R17 [GS0) |
RENAULT | FLUENCE z e2*2007/45"0010".. 63-103 | MUBOFOSFF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @PFENPE5T | B MI12x1.5x27 K17 N1§ 2 215/45R17 | 225/45R17 [GS0) |
|[RENAULT  |MEGANE z £242001/116%0373°.. 63-103 | MUBOFOSFF | 5x1143 | R5. @76 | 40 | PFE-N-PE51 | B M12x1.5x27 Ki7 | mig 2z 215/45RI7 | |
RENAULT | MEGANE F3 £2*2007/45°0010".. 63-103 | MUBOFOSFF | Sx114,3 | RS. @76 | 40 |  @re-wges1 | B M12x1.5x27 K17 | NIE z 215/45 RI7 |
DODGE TAVENGER s £11°2001/116°0143"%.. 103-138 | MIBOFOSFF | Sx114,3 | RS. @7 | 40 | p@re-0Pe71 | N M12x15 K19 CLOSED 2 215/60 R17 |
CHRYSLER SEBRING s e11°2001/116°0143%.. 103-138 | MIBOFO/FF | 5x114,3 | R.S5. P76 | 40 @75-0-967,1 | N MI12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17 | |
lLANCIA [FLAVIA J5 e11°2001/116°0143%.. 103-138 | MISOTO/FF | 5x114,3 | RS. P76 | 40 @75-0-267,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 215/60 R17 ; |
CITROEN | C-CROSSER yreesr £272001/116%0358*.. 115-125 = MIBOTO/FF | 5xi14,3 | R.S. 976 | 40 @75-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED = 4 215/60 RIF 225/60R17 |
HYUNDAI 30 GDH e11*2007/46*0337*.. 66-100 | MISOFO/FF | 5xl114,3 | R5.976 | 40 | @76-0-967.1 N MI2x1.5 K21 CLOSED | o — | 215/45 R17 [G50) / FORIT & =l
|HYUNDA! 30 GOH e11°2007,/46°0338".. 56-100 MIBOTO/FF | 5x114,3 | RS. @75 | 40 #75-0-867,1 W M12x1.5 K21 CLOSED | om0 — | 215045 R17 (G50] & L e E A
[HYUNDAI |30 | GOH-HME  |e13*2007/46°1604". 66-100 | MUSO7OSFF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-0-057,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | om0 |- 215,.?45&1?(5531 [ ,-3 .2 & "'t
MAK 5.p.a. 1
Respons ologazioni

Marco 811




N S B< FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Jx17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001

e Rt R A D E W moE L E

e e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
TCENTRAG- Codice KIT| = =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD = ET Aneflo Vite/Dado h::l{ E Pneumatico
i
Manu KW | Center |3 KITFX |[© Tyre
i Code Wheel | 2
= Car Model Type EU Homologation e | ol 22 Ring Bolt/Nut. Code Z 31212
3.13. 3.13. 3.13. 3.13. i
| | Omologazioni consentite fino @ | i | |
i H - 4. r |
| Kt Emm i GE lee*2001/116%0100%06 100-138 | MISOTOSFF | Sxild3 | RS.G76 | 40 ? @75-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | o010 225/45 R1 |
| | | Omologazionl consentite fino o | | I
1 1 | | | o |
Kia {OPTIMA | GE loe LRI 100-138 | MIBOTO/FF | 5143 | RS, @76 | 40 | P75-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | ow -1 225/45 RI7 ; |
_ | | | . | 205/55 RI7 | 215/50 R17 (G50) |
KiA \0PTIMA TF |ed*2007/46*0255%.. 100-121 MIBOFO/FF | Sxi114,3 | R5. @76 | 40 | PPE-O-P671 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 215/55RI17(GS0) | 225f4sR17 |
| ! | | | | | 235045 R17 (650) |
| | | | I i || 225/60 R17 225/65 RI17 |
|MAZDA | le13*2007,/46°1247".. 110-141 MIBOFO/FF | Sx114,3 | RS. @76 | 40 76-0-067, NM12x1.5 K21 CLOSED | o |-}
; B | ] e VIF: | Saate, p | g - . | T [z23sfe0r17 (Gs0) | 235/65 R17 (GS0) |
| : I T ] || 225/60R17 | 225/65R17 |
1 | | |
MAZDA -5 GH [e1*2001/116°0448%.. 110-141 MIBOTO) | Sxlld4, RS @76 | 40 | 5-0-@57, NM12x1.5 K21 CLOSED | om |-} T
I ;E ap il e il | e =t | | | | 235/60 R17 (GS0) | 235/65 R17 [G50) |
| MAZDA RX-8 SE |e21*2001/116°0199%.. 141170 | MUBOFOFF | Sx114,3 | RS. 975 | 40 | @7e-0-@671 | NM12x1.5 K21 CLOSED | o1 | -| 225/50R17 | 235/45R17 |
MITSUBISHI | GRANDIS NAOW | e1*2001/116%0269*.. 100-121 | MUSOFO/FF | Sx114,3 | RS. @76 | 40 |  @76-0-@671 | N M12x1.5 K21 CLOSED | o1 |-| 215/55R17 | |
MITSUBISHI | OUTLANDER CUowW le1*2001/116%0227*.. 100-148 | MUSOFOMFF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 |  P76-0-P671 | NM12x1.5 K21 CLOSED | o0 | -| 215/55R17 |
| | | | | | | 215/s0R17 225/60
|MITSUBISHI | OUTLANDER cwB [e1*2001/116*0482°".. 103-130 ! MIBOFOYFF | Sxi14,3 | RS. @76 | 40 @75-0-967,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED | o010 - KL !
- | | ! | | 23s/ssR17 | z3sfeomir |
| l I | I | | | 21sfs0RIF | 225/60R17 |
MITSUBISHI | OUTLANDER cwo [e1°2001/116°0405".. 103-130 | MUBOFOSFF | Sxiid, RS @76 | 40 76-0-@57, | N M12x1.5 SED o010 - :
| I o - | i ' ' BAEUINGLL | i | 235/s5R17 |  235/50R17
[ | | [ [ |1 | | 215/60R17 | 225/60RI7
|MITSUBISHI | OUTLANDER GFD | e1*2007/46*1218%.. 103-130 | MU F | Sal1 RS. @76 | 40 76-0-067, | NM12x1.5 K21 CLOSED o010 -
| | I /. | ‘o i g | | #moses | | | 235/55R17 | 235/60RIF |
|PEUGEOT 4007 e |e2*2001/116%0357*... 115-125 | MUBOFOSFF | 5x114,3 | RS. @75 | 40 @75-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED | 010 4 | 215/60R17 |  225/60RI7
FORD IFoCUs sT DA3 [eI3*2001/116*0144°". 166 MIBOFO/GD3 | Sxi08 o634 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 66°) | - - |  215/45R17 |
FORD FOCUS DA3 |e13*2001/116*0144%.. 59-107 | MISOTO/GD3 | Sxio8 | @634 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - | 215fas5R17 | |
[FORD FOCUS SW DA3 |e13*2001/11670144". 59-107 | MISO7O/GD3 | 5x108 | @634 | 45 | = | O.E. (Muts MI2x1,5 K19 Conical 60% | - - | zasfasm1z | |
FORD \FOCuUs cc Das | e13*2001/116*0157".. 74-107 MIBOTO/GD3 | Sx108 P634 |45 | - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - |  z215/a5R17 | |
FORD \FOCUs D83 |e13%2001/116*0157*.. 59-107 | MUSO70/GD3 | Sx108 P634 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 66°) | - - |  215f45R17 | |
| ; 215/50 R17 [G50) |  225/45R17 |
FORD FOCUS DYB [ e13*2007/46°1138%.. 63-134 | MUSO 3 | Sx108 634 | 45 - 0.E. ML K19 Conical 60° - 2 -
| le s 70/G0 8 | -E RS il 235/40 R17 (GS0) | 235/45 R17 [G50)
! | | | N | 215/50 RI7 (GSO) |  225/45R17
FORD FOCUS STH DYB-LPG |e13*2007/46*1289".. 63-134 | MISOTO/GD3 | Sx108 634 | 45 - | O.E. (Nuts M K19 Canical &0°, - 2
i - 7 70/ | g E=L A2x).5 ' 235/40 R17 (G50) | 235/45 R17 (G50)
FORD 'FOCUS TURNIER DYB-LPG le13*2007 /46 *1285*.. 63-134 | MISOFO/GDI | Sxi08 l @634 | 45 - | O.E. (Nuts M12Zx1,5 KI9 Conical 60°) - 2 e R
| | [ 235,40 R17 (G50) | 235/45 R17 (G50)
FORD (FOCUS 5T DYB eI3*2007/46*1138°%.. 135-184 | MIBO70/GD3 | Sk108 | @e34 | 45 | - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 225445 R17
FORD C-mAx M2 e13*2001/116°0109*.. 66-107 | MISO7O/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - | O.E. (Nuts MI2x1,5 K19 Conical 60°) - 2 215/45R17 |  225/45R17
[ | [ | 205/50R17 | 215/45Ri7
|FoRD IC-max XA |e13*2007,/46*1103*.. 63-13¢ | MISOFOSGD3 | Sx108 | Rs. @7z | as - | .. (Nuts M12x1,5 k19 Conical 50°) - 2 | 215/50R17 (G50) | 225/45R17 |
i - : | | 235,90 R17 (G50) | 235/45 R17 (Gs0) |
| | [ | 205/50R17 |  215/SOR17
|FORD {GRAND C-MAX DXA |e13*2007/45*1103*.. 70-138 | MISOTO/GD3 | S5x108 | RS @72 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conicol 60°) - 2 225045 R17 | 235/40 R17 (GS0)
| | | | 235/45 R17 (G50) |
|ForD KUGA my2013 DMZ2 |e13*2001/116%0109%.. B5-134 | MIBO7O/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Canical 60°) - - 22555 R17
| | | Omologozioni consentite fino o | | H 2
!mp |MODED BAT |e1342001/116°0245°25 74176 | MIBDFO/GDI | Sx108 @634 |45 | O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 215/45R17 |  225/45R17
| | | Omologozioni consentite o I | | T
!mnn \MODED BA7 |partire do 85-177 | MUSOFO/GD3 | Sx108 | H634 | 45 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - mﬁﬂn{rm,yﬁfsima%b
{ | |e13*2001/116*0245°26 [ 1 £ mlY SN ]
MAK S.p.a.
Respons plogazioni

Marco 911



Marco 10/11

Nl & B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Ix17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001

e D e e e Do e om L m

e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | =4 =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 610 ET, Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center 3.1 5 KITAX | D Tyre
o Car Model Type EU Homologation Code Wheel ThaR=lsE: Ring Bolt/Nut. Code z 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
| | | | | | 22sfs5m17 | 235/SOR17
JAGUAR XF | ] |e11%2007/45°2981".. 120-177 | MJSO70/GD3 | Sx108 | @634 | 45 s O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 66°) | — | 2 | 235/55R17 | 245/50R17
| | | | | |  2ssfasmI1v |
| | | | | | N | | _ | 23sfspRm1z | 235/S5R17 |
lJaGUAR  IxF cco le11%2001/116°0323%.. 120-202 | MISOTO/GD3 | Sx1o8 | @634 | 45 - O.E. {Nurts M12x1,5 K19 Conical 607 - |2 ! !
| | I e | | ¥ | - ! | | * | 2es/50Rm17 | 255M45R17 |
| H ] | Omologazioni consentite fino o | | . - | 235/55 17 |  245/50R17 |
| JAGUAR ] | . 291 | MISOTO/GD3 | Sxi08 634 | - O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conicol 60 = 2 |
. | &= £11%2001/116°0217°04 i | ¥mg | ! ! 255/45 R17 255/50R17 |
|LAND ROVER | DISCOVERY SPORT | i e11*2007/46*1659*.. 110-177 | MUBOTOSGD3 | Sx108 | @634 | 45 = 0.E. [Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) = - | = |  225/55R17 |
| : | | | 225f60R17 | 225/65R1F |
|LanD ROVER | RANGE ROVER EVOQUE i w e11%2007/46*0223".. 110-177 | MUBOFOSGD3 | Sx108 | @634 | 45 = O.E. [Nuts M14x1,5 K21 Conicol 607) - - 235/60R17 | 235/65RIT |
[ | | | | 2as/ssm17 | |
VOLVO 30 M-2D e1*2001/116*0427*.. 73-169 | MJBOTO/GD3 | Sx108 | @634 | 45 - 0.E. [Muts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2| z2a5/a5R17 |
VOoLVO 30 M e4*2001/116*0076".. 73-169 | MISO7O/GD3 | Sxi08 | @634 | 45 - | O.E. (Muts M12x1,5 K19 Conical 50°) ~ — 2| 21sfasR17 |
VOLVO 1540 M e4*2001/116*0076*.. 73-169 | MUSOFO/GD3 | Sx108 | @634 | 45 - | 0.E. {Nuts M12x1,5 K18 Conicol 60°) - 2 215/45R17 |  225/45Ri7
VOLVO V50 ] ed*2001/116*0076".. 73-169 | MISO7O/GD3 | Sx108 | @634 | 45 - 0.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 607) - 2 215/45R17 | 225/5R17 |
| | ; 2IS5M5RI7 | 225/45RI7 |
§ * *. - E. § K19 Canicol 60° - 2} !
VOLWO .m (7] e4*2001,/116*0076 84-187 ! MISOTOfGD3 | Ski08 | @634 | 45 O.E. {Nuts M12x1, ) iantr | seERy |
VOLVO | V40 Cross Country M ed*2001/116*0076".. 84-187 | MUSO7O/GD3 | Sx108 | @634 | 45 = 0.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 | 235/45R17 (GSO) | |
VoLVO 70 M e4*2001,/116%0075".. 100-169 | MUSOFO/GD3 | 5x108 | @634 | 45 - | D.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 225/45R17 | |
VOoLVO 550 F £9*2007/45%0023".. 84-224 | muso7o/GDs | Sx108 | @e34 | 45 = | O.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conical 607 | e = 225145 R17 |
VOLVO w50 F |ea*2007/46*0023*.. 84-224 | musorofGDs | Sx108 | @634 | 45 = | 0.E. {Bolts MI4x1,5 K19 Conical 607 — — 225/45 R17 |
VOLVO Issn A e9*2001/116°0057*.. 80-232 | MUSOFO/GD3 | S5x108 | @634 | 45 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60 - - ;i;‘;ﬁ:;; il i
| ; Ri7 | 45 R17
{voLvo 580 A-2D e1*2001/116%0504%.. 80-232 | MUSDFO/GD3 | S5x108 | @634 | 45 = | O.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conical 607 - - ﬁ;:'; R:? [ s
VOLVO XC70 ] e9*2001,/116%0065°.. 120-224 | MJUSOTOSGD3 | Sx108 | @634 | 45 - | 0.E. [Bolts M14x1,5 K19 Conical 607 | - 4 225/55 R17 225/60R17 |
|voLwo XC70 8-20 e1*2001,/116%0505%.. 120-224 | MUSOTOYGD3 | S5x108 | PE34 | 45 - | 0.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 607 - 4 225/55R17 | 225/60R17
MAK 5.p
Respo logazioni




N A B FITMENT LIST MJ8070 rev.02 12/10/2016 8Ix17EH2+ Nr. Omologazione: NADF205 EST001

e L

reome am aww Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
v = =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omuologazione Europea fange Codice Ruota | PCD _ICE GI0 ET Anello Vite/Dado Eod;:llﬁ'l' g Pneumatico
Manu - KW | Center 3.1 ; KITFIX | © Tyre
SEREES Car Model Type EU Homologation Code Wheel [ Hole |22 Ring Bolt/Nut Code 2 1312,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea refia nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere olire la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della strutfura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchic previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
» E richissto laggiomamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore deflautoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione,

. Ad eccezione def codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumalici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelii previsti in omologazione dal
costrutiore def weicolo.  Inolire, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura | pneumatici inatallali sullo stesso asse devono essere defio stesso lipo e presentare lidentico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriors diverse da quelle omologate dal costrutiore del veicolo, idoneita alla circolazione & suberdinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimenio dei Trasporti Terrestri.

. La scocea, la camrozzeria, il gruppe delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme alforiginale & subordinato alla
valulazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Teresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotio secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della neota di
= scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costrutirice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere ulilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei ppeumatici installati deve essene conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in comrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio delfa ruota deve essere verificato il rispetto defla distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUMA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regotamenti ECE /JOMU.

* Sono ammessi pneumatici senza Muso della camera d'aria "Tubeless”™.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressions pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio estemo in conformita agli standard DIMN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monﬂnrawu della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni defla casa costruttrice dell'autoveicalo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguali alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una cometia installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al cerificato di emalogazione del sistema ruota.

* Il presente ambito dimpéego & stalo sviluppato sulla base dei dati tecnici dei weicoli disponibii al momento della sua stesura.

. Siraccomanda alfinstallatore, prima deffa circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della cometta appiicazione e funzionalita del sisterma sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N® 20 def 10-01-2013 e sucessive
modificazioni,

* Non & consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicalo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

1111




